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GEVOLGEN CORONACRISIS (2)

Net als afgelopen week is het dagelijks bestuur vandaag bijeen geweest om de verdere gevolgen van de coronacrisis voor onze vereniging te bespreken. 

Zoals bekend zijn op 15 maart jl. alle sportaccommodaties in opdracht van de overheid gesloten. Ook op onze clublocatie zijn jeu de boules activiteiten sindsdien niet meer toegestaan. Deze maatregel geldt vooralsnog tot 6 april.

Daarnaast hebben wij vanmiddag het volgende besloten:
· Vanaf maandag 23 maart zal worden aangevangen met de werkzaamheden voor de Boulodrome fase 2. In eerste instantie zal de oude speelhal als tijdelijke kantine worden ingericht, aansluitend volgt het leegruimen en de sloop van de huidige kantine. Cor Wiegers coördineert alle werkzaamheden.
· Mits de coronacrisis en het grondwaterpeil het toelaten zal Firma van Doorn vanaf 20 april beginnen met de bouw van de nieuwe ontmoetingsruimte.
· Het onderhoud aan de buitenbanen kan gewoon doorgaan, mits de afgekondigde hygiënemaatregelen worden nageleefd.
· Nu de sociale contacten ook binnen onze vereniging geminimaliseerd zijn worden de leden opgeroepen om het bestuur te informeren over eventuele calamiteiten. 
· Tot nader order zal het dagelijks bestuur elke vrijdag bijeen komen. Alle genomen besluiten zullen voorlopig alleen via de website aan de leden worden bekend gesteld.
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