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GEVOLGEN CORONACRISIS (3)

In verband met de coronacrisis heeft de overheid haar maatregelen verder aangescherpt. Dit heeft ook gevolgen voor de NJBB en voor onze vereniging. 

NJBB:
De NJBB heeft besloten dat het NPC seizoen 2019-2020 per direct beëindigd is. Ook zijn alle bijeenkomsten van de bond tot na 1 juni uitgesteld. Voor meer details zie de NJBB website.  

De Teerling:
Tijdens het wekelijkse overleg heeft het dagelijks bestuur vanmiddag de volgende besluiten genomen:

· In overeenstemming met de richtlijnen van de NJBB zal ook onze accommodatie tot 1 juni gesloten zijn voor jeu de boules activiteiten.
· De datum voor de algemene ledenvergadering wordt opnieuw verschoven, nu van vrijdag 17 april naar vrijdag 19 juni 2020. 
· De NPC evaluatie zal door de wedstrijdcommissie per email met de teamleiders worden uitgevoerd.
· De uitslag van onze interne wintercompetitie zal binnenkort op de website worden geplaatst.  

Zoals vorige week al aangekondigd zijn afgelopen maandag de werkzaamheden voor de Boulodrome fase 2 begonnen. Er is deze week door het klusteam hard gewerkt. De verwachting is dat, mits de coronacrisis en het grondwaterpeil het toelaten, Firma van Doorn vanaf 20 april kan beginnen met de bouw van de nieuwe ontmoetingsruimte.

Nu de sociale contacten ook binnen onze vereniging geminimaliseerd zijn worden de leden opgeroepen om het bestuur te informeren over eventuele calamiteiten.
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