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ONTWIKKELINGEN CORONACRISIS 

Ruim twee maanden na de sluiting van onze locatie konden we in mei gelukkig weer gaan spelen. Vanaf 19 mei was er weer recreatief jeu de boules mogelijk, alleen op de buitenbanen, met voorinschrijving en maximaal 24 spelers. De richtlijnen uit het protocol van NOC-NSF en de NJBB waren opgenomen in ons eigen protocol, versie 15 mei 2020.

Vanaf 1 juli werden de coronamaatregelen van de overheid verder versoepeld. Dit gaf ons ook de mogelijkheid om weer met meer leden tegelijk te kunnen spelen (maximaal 44), ook gingen de kantine en de bar weer open. Ons eigen protocol (versie 9 juni 2020) is hierop aangepast en geldt vanaf 1 juli. 

In dit protocol zijn een aantal maatregelen opgenomen, specifiek voor onze locatie. Dit betreft zowel de hygiëne als het gebruik van de ruimte (zoals het handhaven van af 1,5 meter afstand tot elkaar, verplichte looproute door de kantine etc.). Ook zijn sommige spelregels aangepast (zoals het gebruik van een eigen butje en  ontsmetten van de werpcirkel en scorebord na elke partij). 

In de periode direct na de herstart van het jeu de boulen hielden (vrijwel) alle leden zich netjes aan het protocol. Echter vooral sinds begin juli zijn er steeds meer leden die het protocol niet meer volgen. Het handhaven van de 1,5 meter onderlinge afstand wordt in toenemende mate genegeerd. Dit betreft zowel het te dicht bij elkaar staan op de banen, als het niet volgen van de verplichte looproute in de kantine (ingang, uitgang, looproute bar). Dat sommige leden anderen hierover soms netjes aanspreken levert nauwelijks verbetering op. 

De 1,5 meter afstand regel is een essentiële maatregel om nieuwe coronabesmettingen te voorkomen. Indien dit niet langer gewaarborgd kan worden ziet het bestuur zich genoodzaakt aanvullende maatregelen te treffen. Hierbij wordt met name gedacht aan het verplicht dragen van een mondkapje, zowel op de speelvelden als in de kantine. Een andere maatregel zou kunnen zijn om het aantal spelers weer te verminderen.


Het is in het belang van ons allemaal om een zo veilig mogelijke situatie bij “De Teerling“ te creëren en te handhaven. Iedereen moet zich veilig voelen op de club. Het bestuur doet daarom een dringende oproep aan alle leden om zich te houden aan het gestelde in ons protocol (versie 9 juni 2020).  Alleen dan kunnen aanvullende maatregelen worden voorkomen. 
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