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ONTWIKKELINGEN CORONACRISIS (6) 
Zoals bekend wordt  op zaterdag 10-10-2020 onze nieuwe ontmoetingsruimte officieel geopend. Zolang de verplichte sluiting van alle sportkantines niet is opgeheven, kunnen we hier echter helaas nog geen gebruik van maken. 

Wel is de nieuwe speelhal weer beschikbaar als jeu de boules hal. Vanaf zondag 11 oktober spelen we daarom weer binnen. Binnen de huidige coronaregels mogen we maximaal drie banen gebruiken, met steeds een lege baan ertussen. De oude speelhal is voorlopig nog niet beschikbaar: eerst wordt de ontmoetingsruimte verder afgewerkt, daarna zal de oude speelhal pas gereed gemaakt worden om ook daar weer te kunnen spelen.

Gezien de voorlopig beperkte baancapaciteit gaan we op alle speeldagen werken met twee opeenvolgende shifts, met maximaal 18 spelers per shift: 
· Zondag- en woensdagmiddag 1e shift 13.00-14.30 uur 
en de 2e shift 14.30-16.00 uur.
· Dinsdag- en vrijdagavond 1e shift 19.00-20.30 uur 
en de 2e shift 20.30- 22.00 uur  

We starten dit systeem zonder inschrijving vooraf. Mocht het nodig zijn dan zal alsnog verplichte inschrijving worden ingevoerd.

Volgens de huidige coronaregels zijn alle sportkantines dicht en mogen er geen toeschouwers in de hal aanwezig zijn. Mensen die niet spelen worden als toeschouwer beschouwd. Daarom is het dringende verzoek om niet te vroeg (maar wel op tijd!) te komen en na afloop gelijk weer naar huis te gaan. 

Verder is de looproute in ons clubgebouw aangepast: de ingang is vanaf nu de voordeur van de nieuwe speelhal. De uitgang is nu de voordeur van de oude speelhal. Tot nader order kan er nog geen gebruik gemaakt worden van de toiletten in de nieuwe ontmoetingsruimte. Daarom blijven de toiletten in de oude speelhal voorlopig in gebruik.
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