DE TEERLING
ALGEMENE MEDEDELING
14 oktober 2020

ONTWIKKELINGEN CORONACRISIS (7) 
De gisteren aangescherpte coronamaatregelen leveren ook voor onze vereniging verdere beperkingen op. Ondanks dat de NJBB pas vrijdag 16 oktober met hun nieuwe richtlijnen komt, passen wij onze procedures alvast aan. 

Vanaf 11 oktober werken we op alle speeldagen al met twee opeenvolgende tijdblokken: 
· Zondag- en woensdagmiddag 1e shift 13.00-14.30 uur 
en de 2e shift 14.30-16.00 uur.
· Dinsdag- en vrijdagavond 1e shift 19.00-20.30 uur 
en de 2e shift 20.30- 22.00 uur  

We zijn dit systeem gestart met maximaal 18 spelers binnen (drie banen), maximaal 30 spelers buiten en zonder inschrijving vooraf. 

Vanaf morgen mogen er maximaal vier personen tegelijk in teamverband sporten. Triplette spelen is dan niet meer toegestaan, alleen nog doublette (en tête-a-tête). Daarmee wordt het toegestane maximum aantal spelers in de speelhal beperkt tot 12 (drie doublette teams).

Om alle leden de gelegenheid te geven om te kunnen boulen gaan we vanaf vrijdag 14 oktober weer het systeem van verplichte voorinschrijving invoeren, zoals we dit ook in het voorjaar al hadden.

Voorinschrijving kan op twee manieren: 
· op de clublocatie, door je naam te laten noteren in het speelschema.     Per keer mag je slechts één reservering doen;
· een e-mail sturen naar mail@deteerling.nl. Ook hier geldt slechts één reservering per email. 
· Geef per reservering duidelijk aan voor welke dag en voor welk tijdblok je wilt reserveren.
· Leden zonder e-mail zullen door iemand van de wedstrijdcommissie apart worden benaderd.


Een aantal maatregelen blijven van kracht: 
· Alle sportkantines blijven dicht en er mogen geen toeschouwers in de hal aanwezig zijn. Mensen die niet spelen worden als toeschouwer beschouwd. Daarom is het dringende verzoek om niet te vroeg (maar wel op tijd!) te komen en na afloop gelijk weer naar huis te gaan;
· Verder is de looproute in ons clubgebouw aangepast: de ingang is nu de voordeur van de nieuwe speelhal. De uitgang is nu de voordeur van de oude speelhal. 
· Tot nader order kan er nog geen gebruik gemaakt worden van de toiletten in de nieuwe ontmoetingsruimte. Daarom blijven de toiletten in de oude speelhal voorlopig in gebruik;
· De NPC was al stilgelegd en dit blijft voorlopig zo;
· De start van onze Interne Winter Competitie wordt opnieuw en tot nader order uitgesteld.

Tenslotte geldt het dringende advies om, wanneer je niet speelt, binnen in het clubgebouw een mondkapje te dragen.

Met bovengenoemde maatregelen hoopt het bestuur de leden zo lang mogelijk en op zo veilig mogelijke wijze de gelegenheid te blijven bieden om een balletje te komen gooien.

Blijf allen gezond!


Het bestuur     
